

PRIMĂRIA COMUNEI ANINOASA



137005, Aninoasa, Strada Constantin Manolescu, nr. 143
DĂMBOVIȚA - ROMÂNIA
Tel: +40 (245) 22 62 14 Fax: +40 (245) 22 65 33
e-mail:contact@primariaaninoasa.ro web:www.primariaaninoasa.ro

Nr. 9297/02.09.2021

Se confirma afișarea anunțului
PRIMAR,
Vlăduț NICULAE

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 02.09.2021

Subsemnata Vieru Magdalena Georgeta inspector în cadrul primăriei Aninoasa, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea deciziei de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere, ca urmare a confirmării oficiale a bolii "pesta porcină africană" într-o exploatare non profesională, din comuna Vulcana Pandele, județ Dâmbovița.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Data 02.09.2021

Vieru Magdalena Georgeta

CLCB Județul Dâmbovița
Data 27.08.2021 /nr.19018

**Decizie de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire**

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în exploatarea non-profesională a d-nului Iosub Marian, din localitatea Vulcana Pandele, comuna Vulcana Pandele, Centrul Local de Combatere a Bolilor (CLCB) din județul Dâmbovița decide:

Decizie

Având în vedere că în data de 27.08.2021, la efectivul de porci din exploatarea non-profesională a d-nului Iosub Marian, din localitatea Vulcana Pandele, comuna Vulcana Pandele, județul Dâmbovița s-a confirmat boala pesta porcină africană, se instituie în jurul focarului o zonă de protecție de 3 km, pe raza localității/localităților: Vulcana Pandele, Toculești, Laculete Gara, Laculete, Priboiu, Branesti-partial, Gura Vulcanei, Doicești-partial. De asemenea, pe o rază de 10 km în jurul focarului, se instituie o zonă de supraveghere, care include și zona de protecție, pe raza localităților : Branesti, Vulcana Bai, Nicolaesti, Vulcana de Sus, Cucuteni, Motaeni, Bele, Miculesti, Diaconesti, Pucioasa, Pucioasa Sat, Glodeni, Ulmetu, Malurile, Schela, Glodeni, Livezile, Gusoiu, Malu Mierii, Gorgota(partial), Aninoasa, viforata, Sateni, teis, Sotanga, Targoviste(partiala), Doicesti, Gheboieni, Izvoarele, Suduleni.

În aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: Regulamentul 687/2019/UE de completare a Regulamentului 429/2016/UE al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește normele de prevenire și control al anumitor boli listate.

Instituția însărcinată cu dirijarea, monitorizarea măsurilor de control și raportarea periodică în CLCB a progreselor obținute este Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Directorul executiv.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu prevederile H.G. 984/2005 cu modificările ulterioare.

Dr. ing. Aurelian Popa
Conducătorului CLCB Județean
Prefect,

